2.2.1 Pohyb

Pr. 1. Prohlédni si obrdzek. Kdo a co je z hlediska vypitaw v klidu? Co se naopak z
hlediska vypratiho pohybuje? Vidi cestujici ve vlaku to samé?\ddksituaci di,
které se toi na kolot@i?

PF. 2. PopiS, za jaké situace séibe dojit k nasledujicimu pozorovani.
a)Ridi¢ jedouciho auta vidi, Ze vlaki& nému stoji.
b) Cestujici v jedoucim vlaku stojii&i nadrazi.
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Na obrazku je zakresleno, jak jelo auto. Dokreslbbirazku po jaké draze se pohybuje: a)
vlak b) sedéka kolotae C) pes d) cyklista.



Kdo nebo co se na obrazku pohybuje: i@npcarym pohybem;
b) kiivo¢arym pohybem; c) pohybem po kruZznici.

Nakresli obrdzekeky (svrchu). Jakym strem musime padlovat na lodi, abychom
se dostali imo na pradjSi breh?

Na papirku je kizkem vyz
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Dokresli do obrazku body o stadnicich: B[5; 2]; C[0;3]; D[-2;4]; E[-6;0] .

Pomoci sotadnic se da popisovat nejen polohaitbod papie, ale i poloha
predmeta v prostoru (napklad ve tide). Vystatime se déma sowadnicemi jako fi
ur¢ovani polohy v rovia? Co vSechno musime dohodnout, abychom si paulysté)
souadnicemi pedstavili stejny bod veitde?

Popi$ pomoci sadadnic polohu nasledujiciclrgrneta ve #idé. Trida je vysoka
4 m, dlouha 8 m a Sirok& 6,5 m.datek soustavy sdadnic lezi v dolnim f@dnim
roku webny u okna, osasmeiuje po zemi podél oken k zadnérst, osay podél
piedni sény ke dvéim a osa jde kolmo vzliru. Urci souadnice nasledujicich
bodi:

a) vodovodni kohoutek na kated b) levy pedni roh prvni lavice u okna,
c) hodiny, d) levy (z pohlediidy) reproduktor.

Které gedntty jsou ve tidé urceny nasledujicimi sdadnicemi.
a) [0;0;3,4 b) [0;4;2] c) [7:5.5:1 d) [5;11]



